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VÝROKU  ÚZEMNÍHO  ROZHODNUTÍ

      Dne 6.11. 2012 Věra Civínová, nar. 13.6. 1960, bytem Částkov E 3, 348 01 Tachov                      ( dále jen „ žadatelka “ ) podala u zdejšího odboru výstavby a územního plánování žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby – „ vrtané studny na p.p.č. 658/7 k zásobování stávajícího rekreačního domu ( druh pozemku – trvalý travní porost ) v k.ú. Částkov u Tachova, včetně domovní přípojky vody a NN ( v trase do 50m ) v Částkově ve zjednodušeném územním řízení o umístění stavby. ”
Uvedeným dnem bylo zahájeno zjednodušené územní řízení.

     Odbor výstavby a územního plánování Městského úřadu v Tachově, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst.1 písm. f) zák. č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů zveřejňuje podle § 95 odst.2 stavebního zákona návrh výroku územního rozhodnutí.
Návrh výroku
I.  Vydává podle § 79, 92 a 95 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější   

    úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření

rozhodnutí  o  umístění  stavby

„ vrtané studny k zásobování rekreačního domu na p.p.č.  658/7 ( druh pozemku – trvalý travní porost ) v k.ú. Částkov u Tachova, včetně domovní přípojky vody a NN ( v trase do 50m ) ve zjednodušeném územním řízení o umístění stavby. ”
Stavba obsahuje : 
vrtanou studnu k zásobování stávajícího rekreačního domu na p.p.č. 658/7 v k.ú. Částkov u Tachova, včetně domovní přípojky vody a NN v Částkově.
II. Stanoví pro  umístění a projektovou přípravu stavby  tyto podmínky :
1.  vrtaná studna bude o průměru 125 mm a hloubce do 30 m s ponorným čerpadlem ( výstroj vrtu bude z plastové pažnice o průměru 125 mm ) s plastovou šachtou. Studna bude umístěná 21 m od jižní a 7 m od západní společné hranice pozemků, dle podrobné situace zájmového území v            M = 1 : 500 na p.p.č. 658/7 v  k.ú. Částkov u Tachova pro stávající rekreační objekt na st.p.č. 148 jako zdroj pitné vody.

2.  domovní přípojka NN bude jako zdroj el. energie pro ponorné čerpadlo studny v souběžné trase s novou vodovodní přípojkou od studny ( v trase 1 m ) na p.p.č. 658/7 ze severní strany do stávajícího objektu rekreačního domu na st.p.č. 148 v k.ú. Částkov u Tachova.
   3.  stavba přístavby vodojemu bude umístěna dle dokumentace ověřené v územním řízení, kterou  vypracoval Ing. Václav Chvátal autorizovaný inženýr pro vodohospodářské stavby                           ( ČKAIT : 0200195 ) a ověřil RNDr. Josef Krupař – GEKON spol. s.r.o., se sídlem Politických vězňů 36, 301 00 Plzeň ( č. 1405/2001 ) – odborná způsobilost v oboru hydrogeologie, geologické práce - sanace. 

4. Budou dodrženy podmínky všech dotčených orgánů a organizací, které se ke stavbě vyjádřily :

MěÚ Tachov – OŽP, Hornická 1695, 347 01 TACHOV – závazné stanovisko ze dne 9.10. 2012    pod č.j. 1988/2012-OŽP.
     Další vyjádření dotčených orgánů a organizací nebylo požadováno z důvodů nedávno vydaného souhlasu s užíváním na výše uvedený rekreační domek č.E 3 pod č.j. 1188/2012-OVÚP-4, SU 545 ze dne 18.9. 2012 jehož spisová složka obsahuje veškerá vyjádření správců sítí a nově položených domovních přípojek na p.p.č. 658/7, které jsou zakresleny v situaci k příslušnému rekreačnímu domu č. E 3 v Částkově.  

P o u č e n í 
     Žadatel zajistí dle § 95 odst. 3, aby byl návrh výroku bezodkladně vyvěšen na vhodném veřejně přístupném místě u stavby nebo pozemku, na nichž se má záměr uskutečnit, po celou dobu zveřejnění návrhu výroku. Součástí informace je grafické vyjádření záměru. V případě nevyvěšení se žadatel dopustí přestupku dle § 178 odst. 1 písm. e) stavebního zákona.
     Výhrady dotčených orgánů nebo námitky účastníků proti zjednodušenému územnímu řízení lze podat písemně podle § 95 odst. 4 stavebního zákona ve lhůtě 15 dnů ode dne zveřejnění návrhu, připomínky veřejnosti lze podat ve stejné lhůtě pouze za předpokladu, že by mohla být ohrožena ochrana veřejného zájmu podle zvláštních právních předpisů.
     Pokud nebudou ve lhůtě uplatněny výhrady, námitky nebo připomínky, rozhodnutí se pokládá za vydané a nabývá právní moci. 
     Účastníci jsou oprávněni navrhovat důkazy a činit jiné návrhy po celou dobu řízení až do vydání rozhodnutí. Účastníci mají právo vyjádřit v řízení své stanovisko. Účastnící se mohou před vydáním rozhodnutí vyjádřit k podkladům rozhodnutí, popř. navrhnout jejich doplnění.
     K později podaným výhradám, námitkám a připomínkám nebude přihlédnuto. Účastníci řízení mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí u odboru výstavby a územního plánování Městského úřadu v Tachově ve dnech : pondělí a středa od 7.00 do 17.00 hodin.

  otisk úředního razítka

                                                                                                                     Josef Havel
                                                                                                           vedoucí odboru výstavby 
               a územního plánování
   

     Tento návrh výroku rozhodnutí musí být vyvěšen po dobu 15 dnů na úřední desce        MěÚ Tachov a na webových stránkách města: www.tachov-mesto.cz a na úřední desce      obce  Částkov. 

      Vývěsní lhůta začíná běžet den následující po dni vyvěšení. Sejmutí návrhu výroku rozhodnutí (vyhlášky) je možno následující pracovní den po posledním (patnáctém) dni vývěsní lhůty. Po uplynutí lhůty a vyznačení údajů musí být oznámení neprodleně vráceno zpět stavebnímu úřadu.

Vyvěšeno dne:                                                                                         Sejmuto dne:

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí výroku rozhodnutí 

Doručí se

Účastníci podle § 85 odst. 1 stavebního zákona – jednotlivě
Obec Částkov 49, Částkov 348 01 TACHOV
MěÚ Tachov – OŽP, Hornická 1695, 347 01 TACHOV 

Účastníci řízení uvedení v § 85 odst. 2 stavebního zákona  - veřejnou vyhláškou
Zdeněk Civín, Částkov 86, Částkov, 348 01 TACHOV
     Správní poplatek vyměřený podle zákona č. 634/2004 Sb. ve znění  pozdějších  předpisů             bude dle pol. č. 18, písm. a) ve výši 1.000,- Kč, který bude zaplacen v hotovosti v pokladně na   MěÚ v Tachově nebo poštovní poukázkou a nebo převodem na účet 2688980287, kód banky 0100 pod VS 13618551, který bude zaplacen nejpozději dne 26.11. 2012 ( nebyl-li již zaplacen ) a bude předložen ke kontrole na odboru výstavby územního plánování.
Telefon: 374 774 111


IČ: 00260231

příjmový účet: KB Tachov 2688980287/0100

Fax: 374 774 175


DIČ: CZ00260231
výdajový účet: KB Tachov 2688970257/0100        www.tachov-mesto.cz





e-mail: podatelna@tachov-mesto.cz
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