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Název projektu:  Sběrný dvůr odpadů Tachov
Registrační číslo projektu: CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003172

Popis a cíle projektu
Cílem projektu je zkvalitnění nakládání s odpady v Tachově a vytvoření nové kapacity systémů separace a svozu všech odpadů. Předmětem akce, kterou realizuje Město Tachov v roce 2018, je vybudování nového sběrného dvora odpadů v areálu bývalých kasáren v ulici Vilémovská. Ve sběrném dvoře bude dočasné shromaždiště odpadů, které budou po dotřídění odvezeny k dalšímu využití nebo odvezeny na řízenou skládku. Stavba je členěna na tyto objekty: vybavení sběrného dvora, zpevněné plochy, oplocení, ocelový přístřešek, stavební úpravy stávající haly, přípojka plynu, přípojka NN, elektroinstalace a veřejné osvětlení a bezpečnostní kamerový systém. Při provozu sběrného dvora budou dovezené odpady již na místě kvalitně dotřiďovány, aby odpady mohly v co možná největší míře materiálově využívány, jak stanoví zákon. Tímto se také snižuje ekonomická náročnost provozu sběrného dvora. Vybudované zařízení bude sloužit obyvatelům města Tachova včetně jeho částí (Světce, Vilémov, Biletín, Malý Rapotín, Mýto, Oldřichov, Vítkov a Velký Rapotín).  
Způsobilé náklady projektu dle Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace činí 9 548 574,64 Kč, výše dotace z Evropské unie činí 8 116 288,43 Kč.

Výchozí situace před realizací projektu
Stávající prostor, kde jsou soustřeďovány  ostatní komunální odpady, vyjma všech druhů nebezpečných, se nachází v Americké ulici přímo v obytné zástavbě. Právě tato skutečnost a s tím související množící se stížnosti obyvatel bydlících v okolí bylo impulsem k řešení této situace změnou č. 1 územního plánu města Tachova. Dalším prostorem, který vlastní město, je v areálu bývalých kasáren, kde jsou soustřeďovány výhradně nebezpečné odpady a vyřazená elektrická a elektronická zařízení. Dalším důvodem pro realizaci projektu byl záměr jiného využití plochy v ulici Americká a zefektivnění shromažďování odpadů a koncentrace této služby do vyhovující lokality.  

Příloha: Celkový situační výkres stavby
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