  Шановні колеги з муніципалітетів та організацій, що надають допомогу,

   надсилаємо вам інформацію про підтримку біженців з України.

Заява на отримання гуманітарної допомоги
     
      Особи з інвалідністю, які не мають українського документа, можуть підтвердити свою інвалідність у липні за допомогою афідевіту. Інформацію можна знайти на сайті MPSV (Міністерство праці та соціальних питань )в розділі "Гуманітарна допомога", під іконкою "Особи з інвалідністю".

   Для того, щоб пройти експертизу інвалідності, ці особи повинні звернутися до ČSSZ (Чеське управління соціального забезпечення)
використовуючи форму на електронному порталі čssz

Допомога в заповненні онлайн-заяв на отримання гуманітарної допомоги

Згідно з інформацією від MPSV (Міністерство праці та соціальних питань ) , центри зайнятості не можуть допомогти з заповненням заяв на отримання гуманітарної допомоги, щоб не сповільнювати виплати допомоги. Причиною є їх перевантаження роботою  . Тому у випадках, коли біженці не можуть самостійно заповнити заяву на отримання гуманітарної допомоги (наприклад, у них немає електронного пристрою), вони можуть звернутися за допомогою до соціальних працівників у муніципалітетах.

     Контактні дані для консультацій: 950 180 100 (українська лінія Управління праці), або електронною поштою ua@uradprace.cz.

      Якщо у вас є інформація та досвід, які можуть бути корисні іншим, надішліть їх нам, ми з радістю опублікуємо. Також повідомте нам, яка ще інформація вам знадобиться для вашої роботи.
      Також просимо повідомити, які теми та проблеми ви найбільше вирішуєте завдяки ефективності lex Ukraine V. Який ваш досвід із зверненням за гуманітарною допомогою та з визнанням уразливості? Чи хтось із клієнтів подавав заявку на оцінку стану здоров’я до CSSA? (Чеське управління соціального забезпечення)
 Як працює розміщення в гуманітарних закладах (як для вразливих, так і для невразливих людей)? Які умови оренди для біженців, які переїхали з HUMPO? Які наслідки lex Ukraine V ви бачите?


Лінія кризової інтервенції в Україні - безкоштовно
При Українській національній психологічній асоціації працює лінія екстреної допомоги  у кризових ситуаціях. Лінія базується в Україні і приймає дзвінки від українців з різних країн (безкоштовно). Ви можете зателефонувати на лінію, щоб домовитися про конкретну форму допомоги. Лінія також надає психіатричні консультації онлайн українською мовою.

Дзвінки з Чехії: +420 800 012 058
Щодня з 10:00 до 20:00 (безкоштовно, анонімно, українською мовою)
Листівка чеською/українською мовою

Лінія соціальної допомоги для громадян України MPSV(Міністерство праці та соціальних питань )
Лінія надавала соціальне консультування та допомогу в кризові ситувцїї (блакитна лінія). Блакитна лінія припинила свою роботу; соціальні консультації чеською, українською, російською, ромською та угорською мовами надаються кожного робочого дня. На лінію не звертаються з питань, пов'язаних з призначенням та виплатою гуманітарних допомог.

Інші лінії психосоціальної підтримки можна знайти тут.

